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. Rijesite Cauchy-jev problem

atu + amUQ =0

u(0,7) = 2°
do trenutka do kog postoji glatko rjesenje.

. Odrediti udarni talas koji predstavlja uopsteno rjesenje Cauchy-jevog proble-
ma

Ou + 0,u® =0
0 <0
w(0,2) =< v :
1, >0
. Posmatrajmo
oy + ud,u =0
u(0,z) =0

Konstruisati dio po dio konstantno uopsteno rjesenje s vise od 2 linije diskon-
tinuiteta.

. Naéi samoslicno rjesenje Cauchy-jevog problema iz zadatka 2. Da li je ovo
rjeSenje dopustivo u smislu Kruzkova ili rjesenje konstruisano u zadatku 27
Opravdati odgovor.



